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  Rotary Club de Curitiba Fraterna   
    

ATA DA REUNIÃO DO DIA: 08/08/2023                7ª Reunião do Ano Rotário 2023-24                      592ª da história do Clube 

PRINCIPAL ASSUNTO TRATADO:    Homenagem aos pais e Contadora de história 

LOCAL:  Restaurante Lellis Trattoria         R. Gonçalves Dias, 51 - Batel, Curitiba - PR, 80240-340                HORÁRIO: 12 h  

PRESIDENTE: Patrícia Cury Dias Baptista.    SECRETÁRIA: Samanta Daliana Golin Pacheco   PROTOCOLO: Carlos De Pieri  

 
PRESENTES (27)  
Associados(as) (20 de 33 – 61%) (Presentes em negrito e Recuperação (R)) 

 

Ana Leticia Guerra Batista do Nascimento  
Carlos Antônio de Pieri  
Carlos Gustavo Pacheco  
Ciro Nestor Leviski  
Cleângela Rosani Busanello  
Clécio Luiz Chiamulera  
Dalton Roberto Bastos Ortiz (R) 
Dionísio Olicshevis (Governador 2000-01) (Isento de presença) 
Eduardo Fernandes de Souza  
Elizeu Francisco da Silva  
Eriton Nunes Costa   

Fabricio Litz 

Fabricio Zilotti 

Jean Garcez da Silva  
Jean Xavier Villa Filho  
João Alexandre Santos Junqueira da Silva  
Juliano Ribeiro Cavalheiro  
Júlio César Cardoso  
Kelly Cordeiro Spena  

Leticia Chun Pei Pan 

Luciana Olicshevis (Isenta de presença) 
Luciano Vieira do Santos  
Luiz Carlos Maggi  
Marcos Roberto Rockenbach   
Maria Luzita de Faria  
Michele Cristine Reschke  
Miguel Francisco Ferreira  
Patrícia Cury Dias Baptista 

Patricia Regina Silveira 

Peterson José Cruz Fernandes  
Pedro Henrique Araújo  
Regina do Rocio Cordeiro Damazio  
Samanta Daliana Golin Pacheco  

CONVIDADOS (07) 
1. Terezinha (esposa Miguel) 

2. Sofia Simião (conv. Cp. Dionísio e Luciana) 

3. Nielsymonn (conv. Cp. Dionísio e Luciana) 

4. Jaqueline (conv. Da cp. Presidente Patrícia) 

5. Guilherme (Filho do cp. juliano) 

6. Isis Ribas (gov. 2018-19) – associada do Rotary Club de Curitiba Cidade Ecológica 

7. Jorge Agudelo Franco (gov. 2019-20) – associado do Rotary Clube de Curitiba 
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1. Abertura  

2. Reflexão Motivacional – Ana Letícia 

- Falou sobre a humildade e amizade.  

3. Protocolo – Carlos Pieri  

- Aniversário de fundação do Rotary Club de Curitiba Fraterna. Aniversário dos filhos do cp. Luciano, Michel 

dia 10 e Caroline dia 15. Datas festivas da semana. 

Notícias Resumidas 

4. Secretaria – Samanta  

- Comentou sobre a partida da Filha do cp. Marcos, Lívia no dia 10 as 15h. Chegada da intercambista Romina 

no dia 12. Feijoada no dia 26 de agosto, a festiva de arrecadação. 

5. Tesouraria – Eduardo  

- Com relação as contas do clube, todas já estão pagas distritais, de RI, revista e demais reembolso. 

- Sobre as contribuições mensais estou me adaptando. Continuamos com a conta do Banco do Brasil, e em 

breve traremos novidades. 

6. Projetos Humanitários – Peterson  

- Saudou a todos, e lembrou que dia 12, na Escola Fanaya, será a retirada da araucária. É muito importante ir 

de calça, sapato fechado e quem tiver luvas também, essa é nossa primeira ação. 

- Na Escola Fanaya, eles realizam bazar para arrecadar fundos. Quem tiver roupas, calçados e utensílios pode 

levar no dia para fazer doação. 

7. Juventude – Maria Luzita  

- Reforçou as informações que a secretária já passou  

- Sábado a noite na chegada da Romina as 19, quem puder estar presente, será muito bom. 

- Relembrando aos adolescentes interessados que faremos hoje a entrevista.  

8.  Fundação Rotária - Eriton 

- Recebi da nossa presidente que estamos certificados sobre o subsídio distrital. Estamos verificando se a 

escola esta tudo ok com seus documentos. A ideia é fazer uma parceria com mais três clubes e cada clube 

entra com 700 dólares além da entrada do subsídio distrital. 

- A presidente Patrícia Cury complementou que é uma escola com pessoas com o transtorno do espetro autista 

e que não conseguem frequentar a escola tradicional. Há uma quadra de minigolfe que contribui para a 

concentração, contribuindo para o seu desenvolvimento 

- Caso nós não conseguirmos fechar com outros clubes teremos que contribuir com a sala de fisioterapia, um 

projeto menor com menos custos. O RCC Curitiba e RCC Cidade Ecológica estão convidados para participar. 

 

9. Programação do dia: (35 min.) 

- Presidência – Patrícia Cury  

- Aniversário de Fundação do Clube  

- Cantamos parabéns ao clube e os fundadores levantaram: Luciana, João Alexandre, Eriton, Dionísio e Ciro. 

- O cp João Alexandre foi convidado a falar: Estava no Rotary do Cidade industrial e em Camboriú encontrei o 

cp, Dionísio, esse me convidou para fundarmos um novo clube. O cp. Munhoz nosso amigo que sugeriu o nome 

Fraterna. Nos 12 anos de clube temos ainda oito fundadores que estão no Clube. 

- O cp. Dionísio está sempre atento para manter o Clube pungente. Como eu tenho indo a muitos outros clubes 

eu percebo que as pessoas estão menos empolgadas do que eu vejo em nosso clube 

- Viva o nosso clube. 
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- Minha História – Pieri 

- Contou da sua história e que é técnico mecânico, gestão de linhas automotivo e advogado. 

- Tem três filhos. 

- Como o cp. faz teatro amador, a presidente Patrícia sugeriu fazer um teatro no Ryla. 

- “Homenagem aos pais"  

- A presidente pediu para os pais se levantarem, os pais têm assumidos muitos papéis diferentes de 

antigamente. Quando sua cunhada australiana estava visitando o Brasil, ela observou que os pais hoje em dia 

carregam os bebês e passeiam com eles, muito diferente da Austrália. Os pais brasileiros estão mais presentes 

no dia a dia dos filhos. 

- A contadora de histórias: Jaqueline Sampaio 

- Poema de Khalil Gibran:  Vossos filhos não são vossos filhos. São os filhos e as filhas da ânsia da vida por si 

mesma. Vêm através de vós, mas não de vós. E embora vivam convosco, não vos pertencem. 

- Contou também o conto: O reizinho e o tempo. 

- Distribuiu cartão para os pais, dizendo que tipo de pai eles são. 

- O gov. Jorge 2019-20 saudou a todos e está feliz em poder compartilhar esse momento com o clube. 

- A gov. Isis 2018-19 comentou sobre o novo presidente brasileiro de RI, e que tem frascos para o banco de 

leite. 

- A presidente Patrícia agradeceu aos governadores, convidados e companheiros presentes. 

12. Encerramento  
- A presidente Patrícia Cury Dias Baptista agradeceu a presença de todos e convidou a participarem da nossa 
próxima reunião.  
- Sob o lema do presidente do Rotary Internacional, 2023-24, Gordon Mcinally, Crie Esperança no Mundo, e 
do Governador do Distrito 4730 Laérzio Chiezorin, declaro encerrada a reunião, do Rotary Club de Curitiba 
Fraterna, peço a todos que, em pé, saúdem o Pavilhão Nacional.  
 
 

 

Lida e aprovada em 10/08/2023. 

  

  

       Patrícia Cury Dias Baptista             Samanta Daliana Golin Pacheco            

 

                  Presidente                                                                                     Secretária   

 

 

 

 

 

 
 


